



OBČINA KOMENDA
Zajčeva cesta 23
1218 KOMENDA

Tel.: 01/ 724 74 00, 724 74 01, 724 74 02
Fax.: 01/ 834 13 23
Transakcijski račun : 01100-0100002377
ID za DDV: SI22332570 Matična št.: 1332155
Šifra dejavnosti: 75110
E-Mail: OBCINA@KOMENDA.SI
http: WWW.KOMENDA.SI

Številka: 031-0006/2018-4

Datum: 22. 1. 2019

ZADEVA: ODGOVOR NA POBUDI SVETNIKA ROMANA DOBNIKARJA – LMŠ

Pobuda za ponovno odprtje otroških igrišč pri OŠ Komenda Moste v Mostah in Komendi

Otroški igrišči pri OŠ Komenda Moste v Mostah in Komendi sta prvenstveno namenjeni vzgojno izobraževalni dejavnosti obeh javnih zavodov. Igrišči sta ograjeni, uporabljajo jih tako učenci šole kot otroci vrtca v času pouka oz. v času obratovanja vrtca, vsak dan do 17. ure. Vrata ograje odklepajo in zaklepajo zaposleni šole in vrtca. Ob vhodu na igrišče so znaki za prepoved kajenja, prepoved vožnje po igriščih, prepoved vodenja psov na igrišče. V času pouka in obratovanja vrtca igrišče lahko od 17. do 21. ure uporabljajo zunanji obiskovalci.

Ne glede na predhodno zapisano je občina v dogovoru s šolo, v smislu, da bi bili igrišči lahko čim bolj izkoriščeni oziroma občanom na voljo tudi izven delovnika javnih zavodov, najela in plačevala zunanjega pogodbenega izvajalca, ki je odklepal vrata igrišč ter skrbel za osnovno pobiranje smeti tudi ob vikendih in med šolskimi počitnicami. Igrišče je bilo odprto vse dni v tednu od 8. do 21. ure.

Zadeva žal ni funkcionirala, zato je bila občina zaradi varnosti otrok, na pobudo šole, primorana odstopiti od podpisane pogodbe.

Hišnika sta namreč ob vsakodnevem pregledovanju igrišč odstranjevala cigaretne ogorke, odpadno embalažo pijač, v plastenkah in steklenicah so bili pogostokrat tudi ostanki alkoholnih pijač, koščki vidne in prikrite razbite steklovine so bili vse pogostejši, tik preden smo se odločili za zaprtje igrišč, sta hišnika v različnih dnevih našla tudi dva noža. V poletnih dnevih so se mladostniki vozili s kolesi po toboganih in z noži uničevali igrala in mize. V zagrajenem prostoru igrišča so se vozili tudi z motorji, pogosti obiskovalci so bili kljub prepovedi tudi kužki. Uriniranje in celo opravljanje velike potrebe (!) po površinah, kjer se igrajo otroci, je postala stalnica... z vidika izvajanja vzgojno varstvenega procesa pa povsem nesprejemljivo početje.

Zadevo smo skušali reševati z okrepljenimi obiski policije in redarjev, z namestitvami dodatnih opozorilnih tabel glede vedenja na igrišču, vendar bolj ali manj neuspešno.

Glede na pretekle izkušnje ocenjujemo, da bi bilo ponovno odprtje omenjenih igrišč pogojno možno le ob zagotovitvi stalne prisotnosti pooblaščenih oseb ter zagotovitvi dodatnega dnevnega čiščenja in pregledovanja omenjenih igrišč, da bi lahko zagotovili ustrezne higienske standarde za izvajanje vzgojno izobraževalne dejavnosti na igriščih. Po zaprtju igrišča smo s strani enega izmed staršev prejeli predlog, da bi t. i. dežurstvo zagotovili zainteresirani starši otrok. Občina bi bila predlog, v kolikor bi prišlo do širše iniciative, ki bi botrovala (samo)organiziranju staršev pri skrbi za red na igrišču, seveda pripravljena podpreti, žal pa do konkretne izvedbe predloga v nadaljevanju ni prišlo.

Pobuda za pridobitev primernih zemljišč za otroška igrišča na lokacijah, kjer je največja frekvenca otrok

Občina je s problematiko pomanjkanja otroških igrišč in športno rekreacijskih površin seznanjena, saj razen igrišč ob šolah oz. vrtcu, manjšega igrišča ob »zelenem gozdičku« v Mostah in igrišča v Nasovčah, ki sta bili pridobljeni oz. urejeni s pomočjo občine, teh površin primanjkuje.

Srednjeročno je predvidena ureditev igrišč predvsem na površinah, ki so po prostorskih planih za to že predvidene, predvsem:

- na južnem delu Šmidovega loga oz. Sončne aleje,
- na južnem delu Suhadol,
- v okviru športnega parka Komenda, kjer je občina zaenkrat postavila orodja za ulično telovadbo.

V sprejetih občinskih proračunih namenska sredstva zaenkrat še niso predvidena (vsaj dve leti bo na območjih, kjer še ni zgrajena kanalizacija, prioriteta dokončanje le-te, kar je skupni projekt s sosednjimi občinami in je povezano s pridobivanjem oz. koriščenjem nepovratnih sredstev), zavedamo pa se, da bo potrebno čim prej zagotoviti sredstva tudi za ureditev in vzdrževanje prepotrebni igrišč oziroma športno rekreacijskih površin, ki jih občina lahko opremi le s certificirano, atestirano opremo na zemljiščih v občinski lasti oz. na zemljiščih, za katere ima občina sklenjene dolgoročne najemne pogodbe.



OBČINA KOMENDA
Mira Koritnik, dipl.upr.org.
Višja svetovalka I

Koritnik



OBČINA KOMENDA
Zajčeva cesta 23
1218 KOMENDA

Tel.: 01/ 724 74 00, 724 74 01, 724 74 02
Fax.: 01/ 834 13 23
Transakcijski račun : 0110 0010 0002 377
ID za DDV: SI22332570 Matična št.: 1332155
Šifra dejavnosti: 75110
E-Mail: obcina@komenda.si
http: WWW.KOMENDA.SI

Datum: 15. januar 2019
Številka: 032-0006/2018-3

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE KOMENDA

Zadeva: Odgovor na pobudo, ki jo je 7. 1. 2019 vložil svetnik Roman Dobnikar - Lista Marjana Šarca:

Spoštovani,

V zvezi s svetniškim vprašanjem Romana Dobnikarja predlagamo, da se s samostojnimi prenovitvenimi deli dvorane kulturnega doma počaka. Objekt je po zaključku drugih nujnih investicij (kanalizacija, zadrževalnik Tunjščica...) predviden za temeljito prenovo, na osnovi že izdelanega PGD načrta (projekta za gradbeno dovoljenje) bo bistveno predrugačena tudi dvorana (parter s sedeži v naklonu, brez balkonov, uporaba prostorov pod dvignjenim parterjem itd.). Po vsej verjetnosti bo potrebna statična sanacija objekta (to bo določeno v PZI projektu), menjava strešne konstrukcije in stavbnega pohištva, izolacije itd. Ocenjujemo, da večje vlaganje v obnovo dvorane ta trenutek ne bi bilo ekonomično.

Je pa smiselno razmišljanje, da bi denar, predviden za začasno obnovo dvorane, raje porabili za izdelavo PZI projekta (projekta za izvedbo) s popisi gradbeno obrtniških in inštalacijskih del ter oceno investicije, ki je bila na nivoju PGD po naši oceni podcenjena – da bi dobili realno vrednost prenove.



OBČINA KOMENDA
Marjan Potočnik,
podsekretar za urejanje prostora